



В Нюксенском районе следователи СКР проводят проверку по факту обнаружения в реке тела мужчины



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти человека.

По данным следствия, вечером 02.06.2021 в Нюксенском районе в реке Сухона вблизи п.Леваш местные жители обнаружили тело мужчины со следами длительного пребывания в воде.

Выехавшие на место происшествия следователи СКР осмотрели тело, предметы одежды и личные вещи погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия, проводятся неотложные следственно-оперативные мероприятия по идентификации личности мужчины, назначена судебная экспертиза, опрашиваются очевидцы.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1579306>